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Белочка для семи 
своих бельчат 
разложила 42 ореха 
на семь кучек так, что 
кучек с  одинаковым 
количеством орехов 
не было. Причем 
количество орехов в 
каждой кучке 
обозначалось 
однозначным числом. 



     ОТВЕТ

9+8+7+6+5+4+3=42



Задание
в файле



2,  5,  15,  8,  4,  13,  9        
16

9,  7 , 15,  4,  1,  10 ,  3     

21 

2,  4,  1,  3,  7,   9 , 16

17



Сложите из 
палочек имя толя. 

Переставьте 1 
палочку так, чтобы 
получилось имя 
девочки.



юля



ЗАДАНИЕ  
В ФАЙЛЕ



1. ВОВА
2. БАРБОС
3. БАРСИК



НАШЕ ПУТЕШЕСТВИЕ 
ЗАКОНЧИЛОСЬ.

Молодцы!


